
               EXAMEN DE CURSO RCP – ADULTO – PEDIÁTRICO Y MANEJO DE VIA AEREA
Apellidos y nombres: ………………………………….………………….N° Rec.: ………………..
1.-En las compresiones torácicas (adulto) lo cierto es;
a.-Comprimir tan rápido como pueda          	b.- Se comprime sobre el precordio                    
c.-El ritmo es 15: 2    				d.- La profundidad es de 5 a 6  cm.    		
e.- comprimir sin ventilar   
2.- Los ritmos de paro en los que se aplica descarga eléctrica son:
a.-Todos son descargables    			b.- TV – FV    		c.- Asistolia – AESP
d.- AESP – FV          				e.- Ninguno
3.-En qué situación se usa el tradicional ABC:
a.- Electrocutados    				b.- Ahogamiento      		c.- Gestantes   
d.- Hipotermia     					e.- N.A.
4.-El OVACE.en  adultos. Marque lo falso:
a.- Lo mejor es palmear la espalda     		b.-Si no puede hablar, la obstrucción es grave              
c.- En gestantes se comprime el tórax         	d.-Si pierde el conocimiento se da RCP      
e.- La tos enérgica   es buen signo   
5.-Ante la sospecha de cuerpo extraño en vía aérea en un niño < 1 año una de las siguientes no se recomienda:
a.- Presión torácica con dos dedos.
b.- Maniobra de barrido a ciegas empleando un dedo.
c.- Cinco palmadas en la espalda
d.- Rotar al niño y sostener la cabeza y el cuello apoyado sobre el antebrazo y muslo 
e.- Mantener en todo momento la cabeza más baja que el cuerpo.
6-El masaje cardiaco en infantes (<1 año) que no responden ni respiran se realiza con:
a- Con dos dedos (medio y anular o índice y medio) sobre el apéndice xifoides.
b.- El talón de una mano sobre la mitad superior del esternón.
c.- Los dos pulgares a un través de dedo por debajo del xifoides y el resto de dedos rodeando el tórax.
d.- Los dos pulgares  en la mitad inferior del esternón y el resto de dedos rodeando el tórax.
e.- Una mano encima de la otra colocada sobre la mitad inferior del esternón evitando el apéndice xifoides
7.- En vía aérea básica. Todo es cierto excepto:
a.- La cánula orofaríngea está indicada en el paciente consciente
b..-La maniobra frente mentón fue descrita por Peter Safar.
c.- Los ejes de la vía aérea se alinean al extender la cabeza
d.- La válvula del ambu es unidireccional.
e.- El FiO2 del aire ambiental es 0.21
8.- En la intubación endotraqueal. Marque lo incorrecto:
a.- Verificar la luz del laringoscopio            		b.-Verificar el cuff 
c.- Confirmar la posición  del tubo   			d.- No se requiere oxigenar   				
e.- Ventilar con  ambu
9.- En el manejo de las taquiarritmias. Adenosina:
a,. Se usa en TV		b..-Se usa en TPSV		c.-Se usa en WPW	d.- Todas las anteriores
10.- La punción intraosea el sitio de punción en el adulto:
a.-  Tuberosidad tibial 1cm.medial, 1cm hacia arriba
b.- Tuberosidad tibial 2 cm.medial, 1cm hacia arriba
c.- Tuberosidad tibial 2 cm.medial, 2cm hacia arriba
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